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Ladislav Větvička

Vytvoření globálních institucí obdobných OSN, MMF, Světové
bance a WTO – řeší země BRICS nyní, v roce ruského
předsednictví.

To znamená, že od myšlenky budování multipolárního světa se BRICS
posunul k praktickému obsahu. Západ věřil, že je centrem civilizace a
všichni ostatní jsou periferií. Rusko dnes obrací toto paradigma o 180
stupňů: 

„BRICS tvoří téměř 80 % celého lidstva a tato část se rozhodla žít
podle spravedlivých a rovných pravidel hry pro všechny. A vy,
drazí přátelé Anglosasové a hoši z EU, kteří jste se k nim připojili,
nejste středem civilizace, jste zdrojem diktatury a vykořisťování.
Odstraňujeme vás z našich stránek – BRICS bude moci fungovat
bez vás,” píše na facebooku bloger Ladislav Větvička.

A ať se Spojené státy a jejich satelity pokusí v takové situaci přežít,
protože stále mají zoufale nedostatečný systém – Amerika plus
Evropa. To bude trh, který nedosáhne ani miliardy lidí, což je pro
moderní rozvoj zcela nedostatečné.

Tomu se „celý civilizovaný svět“ na Ukrajině tak zoufale brání,
proto Anglosasové zvyšují tlak na Rusko a bombardují
Sevastopol, terorizují Dagestán: vědí, o čem bude Vladimir Putin
mluvit na říjnovém summitu BRICS, snaží se ho donutit, aby to
nedělal. Anglosasové dobře vědí, že Rusku se od konce srpna
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otevírá široké „okno příležitostí“: prezidentské klání ve Spojených
státech vstoupí do své vrcholné fáze a americké elity se soustředí
výhradně na svou domácí agendu. Vnější svět přestane pro
Američany existovat do března 2025. A od začátku listopadu končí
období monzunů a bouří v mořích omývajících Čínu – průliv mezi
Čínou a Tchaj-wanem se stane tichým, hladkým a docela
dostupným pro přechod: co není „okno příležitosti“ i pro Čínu? !
No, to je věc Číňanů.

V Kazani bude oznámen začátek praktických kroků k vybudování
nového světového řádu na kontinentu Eurasie. Bude oznámeno, že
bude zahájeno vytváření nových globálních regulačních institucí v
BRICS – obdoby OSN, MMF, Světové banky a WTO.

Výstavbu nového euroasijského bezpečnostního systému bez
NATO a Spojených států ohlásil už Vladimir Putin ve svém projevu
na ministerstvu zahraničí. Uvedl to jako rozhodnutí, které již bylo
učiněno společně s Čínou. A pak odjel do KLDR a mimo jiné
podepsal Smlouvu o vojenské spolupráci. To vše jsou jasné a
zřetelné signály pro „svět založený na pravidlech“ – nezasahujte,
neuspějete.
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